Zadania na ¢wiczenia z Funkcji Analitycznych, semestr letni 2011 — Seria 1

. Wyznaczy¢ promieni zbieznosci szeregu potegowego:

a) 7010:0 %Zn;

b) !Zn.

C) 02 " 2"7

d) no(n+a)”,gdziea€(€

. Zalozmy, ze R > 0 jest promieniem zbieznosci szeregu potegowego > o2 cp2". Wykazacd, ze
szereg potegowy

jest zbiezny w calej ptaszczyznie zespolone;j.

. Wykazaé, ze jeli promienie zbieznoci szeregbw potegowych > 02 anz"™, > no bnz™ sa odpo-
wiednio réwne Rj, Rs, to:

a) promieri zbieznodci R szeregu potegowego Y. a,b, 2™ spelia nieréwnosé R > Ry Ro;

b) promien zbieznosci szeregu potegowego
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spetnia nieréwnosé¢ Ry > min(Rq, R2).

cJeslia, #0 (n=1,2,...) i istnieje limy, o a“il = q € C, to promieri zbieznosci R szeregu
potegowego » o2 a2’ jest rowny |g|.

. Zbada¢ zachowanie sie nastepujacych szeregéw potegowych na brzegu kota zbieznosci:
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. Poda¢ przyktad szeregu rozbieznego > a,, takiego ze promieni zbieznosci szeregu potegowego
> apz™ jest rowny 1 i istnieje skoriczona granica lim, - > o2 anr”.



